

# Призёры кубка России

14-17 января во Владимирской области проходил Кубок России по спортивному ориентированию на лыжах. Эти старты являлись вторым и заключительным этапом отборов во взрослую сборную команду страны для участия в Чемпионате Европы, который будет проходить в конце февраля на Украине.

Красноярский край представляли 11 спортсменов, из них только 2 юниора, остальные все взрослые спортсмены.

В первый день **на дистанции спринт** наши спортсмены завоевали 3 медали:

**Золото** — сотрудник Института физической культуры, спорта и туризма, заслуженный мастер спорта **Веселов Кирилл**.

**Серебро** — студентка Института экономики, управления и природопользования, заслуженный мастер спорта **Мальчикова Полина**.

**Бронза** — сотрудник Института физической культуры, спорта и туризма, заслуженный мастер спорта **Григорьев Андрей**.

*Спортклуб СФУ, 17 января 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9547>